(oL, ] MpoueHTn- TeKCTyanHn 3agauu

n Bo epeH aBTOGYC ce Bo3ene 50 naTHMUW. Ha npBaTta cTaHmua ce cumHane 10% og
NaTHULWUTE, Ha BTOPATa CTaHWLA Ce CUMHane 25% of NpeocTaHaTUTe NAaTHULN.
Konky naTHMUM ocTaHasne Bo aBTo0ycoT?

Bo aBTOOYyCOT OCTaHane .............. naTHULWN.

£} o e noronemo 20% og 20 unn 50% o 10.

[Toronemo e .............. [0 1 [N

[lparaH 3a pogeHaeH 3a Aa ja ykpacu cobata kynun 40 6anonu. O HuB 40 % 6une cuHw,
10 % 6une 3eneHu, 30 % 6une UpBEHM , a OCTATOKOT bune xonTun. Mo Konky 6anoH AparaH
Kynwun of cekoja 6oja?

AparaH kynun ......... CUHM BanoHwu,......... 3eneHn 6anoHu, ......... LpBeHM GANIOHN U ......... xontu
6anoHwn.

L3 Onrosopy Ha npawarsara.

a) OTceuka Koje e 3a 50% noroniema og 4 cm e gosra ............... cm.
6) OTceuka Koja e 3a 30% nomana o 10 cm e gonra ........... cm.
B) OTceuka Kojae 50% o 10 cm e gonra ............ cm.
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